
                         SESSÃO ORDINÁRIA DIA 10/06/2019 
 
                            ATA Nº  012/2019 
 
Aos dez (10) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 

dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 

vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os vereadores 

Felisberto Godoy da Rosa, Paulo Cezar Quevedo e Sandra Mara Garcias, bancada 

do PT; Eduardo Souza dos Santos, Gladis Malacarne,  bancada do MDB; Olavo 

Batista Guerreiro, bancada do PTB; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD; 

Vilmar Pessetto de Oliveira (Simão), bancada do PSB.  Verificada a presença do 

número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis Malacarne, para 

que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após colocada em discussão 

foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem Nº 

012/2019 do Poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 

012/2019, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a leiloar bens móveis 

inservíveis mediante leilão público e dá outras providências. Ofício  Nº 428/2019 

do Poder Executivo Municipal que veto do Sr. Prefeito Municipal a emendas ao 

Projeto de Lei Nº 010/2019, propostas e aprovadas pela Câmara Municipal; 

Ofício Geral Nº 143/2019 do Poder Executivo Municipal, comunica a realização 

de Audiência Pública para prestação de contas do MGS e relatórios de despesas 

de saúde, no dia 10 de junho de 2019, às 17:30 horas, na sala de reuniões da 

Câmara Municipal. Projeto de Lei Nº 001/2019 de autoria do vereador Luiz 

Armando Taffarel, que Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo do processo 

licitatório e sua transmissão ao vivo, por meio da Internet, no Portal da 

Transparência no Município de Fontoura Xavier. Projeto de Resolução Nº 

002/2019 do Poder Legislativo Municipal, que Institui a Ouvidoria da Câmara 

Municipal de Fontoura Xavier. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os 

vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Eduardo Souza dos Santos. 

COMUNICAÇÕES: Usou da palavra o vereador Olavo Batista Guerreiro. ORDEM 

DO DIA: O Senhor Presidente,  colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 

011/2019,  que Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Veterinário 

em caráter temporário e dá outras providências, com carga horária semanal 



de 20 vinte horas, e vencimento mensal de R$ 2.400,00, manifestaram-se 

favoráveis a aprovado do projeto os vereadores Eduardo Souza dos Santos e 

Felisberto Godoy da Rosa, em votação aprovado por unanimidade. A seguir o 

Senhor Presidente comunicou a votação do Veto do Sr.  Prefeito Municipal as 

emendas propostas e aprovadas pela Câmara Municipal ao Projeto de Lei Nº 

010/2019, nos termos do art. 45,  parágrafo 2º da Lei Orgânica Municipal, 

processo de votação secreta. Passando a chamada nominal dos vereadores 

para proceder á votação por parte, com o seguinte resultado:  Emenda ao 

anexo I – Cargo de Professor, permanecendo a redação dada ao item b.1 e b.2., 

com seis votos favoráveis e três contrários. Emenda ao anexo II – Diretor de 

Escola: Condição de Trabalho: Item A e Item B,  por sete votos contrários e 

dois favoráveis, foi rejeitado o veto, mantendo a redação proposta na emenda 

aprovada. Emenda ao anexo III – Coordenador de Escola: Condição de 

Trabalho:  item B, por oito votos favoráveis e um contrário foi aprovada a 

redação dada pelo Poder Executivo Municipal. Já o item C, por sete votos 

contrários e dois favoráveis foi rejeitado o veto, mantendo a redação proposta 

na emenda aprovada pela Câmara Municipal. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram 

da palavra os vereadores Eduardo Souza dos Santos,  Paulo Cezar Quevedo, Luiz 

Armando Taffarel  e o Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira.  Nada mais 

havendo para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores, vereadoras, imprensa, assistentes, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal no dia 24 de junho de 2019, 

com início ás dezoito (18:00) horas,  declarando encerrada a presente Sessão, 

sendo lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e 1º Secretário.  Fontoura Xavier, 10 de Junho  de 2019.  

 
                                                             
 
 


